

VEJBY MENIGHEDSRÅD			Referat	
Sognekode 7393	Dato: 6. marts	År: 2024	Tid: kl. 18.00	Sognegården
MØDEDELTAGERE	Henrik Lund-Andersen, Ulla Mynster, Jette Hansen, Ingelise Hove, Anne-Vibeke Uhre			
FORPLEJNING: Jette	Afbud: Ulrik Pilemand, Louise Køster, Jeanne von Benzons, Irene Milan Sørensen			
REFERENT: Kirsten Moustén	Tilhørere: Lillian Hopen og Claus Sætter-Lassen			

Kort andagt – bøn – sang – salme eller andet			
PUNKT	BAGGRUND OG SAGSFREMSTILLING		
1.	Offentlig spørgetid	Intet	
Til beslutning og godkendelse		BESLUTNING	ANSV
2.	Godkendelse af dagsorden	Godkendes dog: Ad. 3: Ændres fra godkendelse til gennemgang af regnskab. Pkt. på lukket dagsorden: Pkt. 2: Præstesituationen	
3.	Godkendelse af regnskab 2023 – herunder frie midler. KAM kan først have regnskab klar lige op til mødet. Det eftersendes så snart det indkommer. HVIS det ikke bliver færdigt som lovet, så er der mulighed for at der i forbindelse med syn d. 14. marts må indkaldes til ekstraordinært MR. Regnskab skal indsendes til PU senest d. 1. april. v/ Henrik og Jette Bilag: Pkt3_Vejby Skema til anlægsoversigt 2023_rev_feb24.pdf Pkt3_Delreferat fra møde PU FRV 20240227.pdf	MR bruger ugen til at granske regnskab mv. D. 14. holdes et ekstraordinært møde for at godkende. kl. 18.00. Der kommer ændringer i forklaringer til løn.	Kirsten indkalder
4.	Kirkegårdsvedtægten Der er behov for en mindre ændring vedr. gravsten på plænekirkegården. Rettelser er markeret på side 2. Se bilag: PKT4_4_VEJBY_Kirkegårdsvedtægt_VEDTAGET092023.pdf	Den foreslåede rettelse vedtages. Sendes til PU for godkendelse.	Kirsten
5.	Valg Bl.a. deadlines på annonce og kort. Der er konkrete oplysninger nu om muligheder vedr. de ydelser provstiet vil betale og stille Mediekonsulent til rådighed for. (Se bilag). 2-årig valgperiode godkendt af stift.	Orienteringsmøde kl. 17.00 14. maj Sognegården. Annonce: MR vil være med i annoncen. Foto af kirken evt. med pinseliljer inkl. Vejby kirkes logo. Video: Louise spørges (deadline 15. marts). Ellers nogle stykker fra MR. Postkort: Ja tak. Citat	Kirsten

Jette Hansen, A.-I. Uhre
06.03.2024

J. Hopen

1
Ulla Mynster

Jette Hansen
A.-I. Uhre

	Bordet rundt – hvilke overvejelser gør hver enkelt sig mht. valget. v/ Henrik Lund-Andersen Se bilag: Pkt.5_VALG_PU tilbud.pdf	efterlyses + Fun Facts! De enkelte medlemmer gav udtryk for deres overvejelser omkring deltagelse i det kommende MR.	
6.	Forberedelse af syn d. 14. marts Huskelister for kirke, Sognegård, præstegård mv. Input ønskes. v/alle	Kirkegård: Paradislunden Præstegård: Garagebygning – træværk skal males Kirken: tag efterses (Beløb) Listen med ældre og nye mangler gennemgås. Kirkeværge tager den med på syn.	Kirkeværge og Kirsten
7.	Grøn kirke Tilmelding Grøn Kirke. Listen skulle være opfyldt. Konsulent - online GRØN KIRKE – Torsdag 11. april. + dato for besøg på en anden kirkegård for inspiration. v/Louise Køster	Dato ok. Den er reserveret. Louise vender tilbage med nærmere information.	Louise
8.	Præstens Mark – Projekt Referat fra udvalgmøde d. 29. februar (Udvalg: Jette, Louise, Henrik, Christina og Jane. Kirsten M deltog som sekretær).	Der skal indhentes tilbud og derefter skal der skrives et projekt på det og søges lov til at bruge af frie midler. Det ville være bedst at få pur fjernet nu i foråret. Idéen er så at lade det ligge for at se forholdene. Udvalget arbejder videre.	
9.	Flagstang ved kirken Der har været besøg af en flag-mand, der er kommet med et tilbud inkl. hejsesystem og oplæg til placering. v/ Henrik Lund-Andersen Se bilag: Pkt9_Vejbykirke_placering flagstang.pdf	Der skal laves et projekt på det og der skal søges om lov til at grave. Vedr. placering vælges placering tættest på kapellet. Placering udpeges ved konsulentrunden.	
10.	Forberedelse til konsulentrunden – Stiftet 23. maj er ønsket. Projekter: Tårnluger Placering af flagstang Placering af ny præstetavle v/ Henrik Lund-Andersen	Endelig dato afventes. Vedr. tilføjelse på nuværende præstetavle, er sagen nu ved NatMus.	
Til orientering			
11.	Formand Opfølgning på oplæg fra Organist	Der er tilsagn fra foreløbig en fond til både Piano-festival og Bachfestival. Vejby-Tibirke kammerkor	

Jette Hansen 0-9. Mine M. Andersen H. A. H. A.

06.03.2024

J. Thors

2

H. A.

	Torvedage i Vejby	medvirker ved Langfredagsgudstjenesterne og Grundlovsdag. Der sendes et positivt svar til Torvedagsgruppen.	Henrik
12.	Præster	Der er repræsentantskabsmøde i områdeorganistordningen. Onsdag kl. 19.00 i Søborg. Henrik og Ulrik er repræsentanter for Vejby Sogn. Henrik deltager.	
13.	Kasserer	Intet	
14.	Kontaktperson	Der er praktikant på kirkegården i marts måned. Det fungerer godt.	
15.	Kirkevæрге	Glarmester har været her og alt er ordnet.	
16.	Sekretær	Intet	
Til debat og udvikling af visioner/ønsker mv.			
17.			
Eventuelt			
18.			
Næste møde			
19.	Næste ordinære møde er 10. april kl. 18.00. Forplejning: Anne-Vibeke	OK. Desuden indkaldes til ekstraordinært møde d. 14. marts kl. 18.00	

Jetteken A.-J. Ulme
J. Thru

Henrik
HKA

Ulla Chyngdor